## 郑州19楼 最郑州最温暖的网络生活社区

# 爸爸,走吧 周末我们一起去重渡沟

两天一夜,让宝贝给爸爸一次表现和挑战的机会 报名最后2天,想成为"郑州绝世星爸"赶紧参加吧

亲子行动

各位爸爸们,你们有没有单独带宝贝出去游玩的经历呢? 有没有离开妈妈后自己照顾孩 子衣食住行的经历呢? 这周末,带上你家的宝贝一起来重渡沟展开一场体验吧。妈妈这 次把宝贝直接交给爸爸吧,两天一夜的旅行,全程都要爸爸来照顾宝贝哦,给爸爸一次表 现和锻炼的机会吧。郑州晚报记者 张媛

### "爸爸,走吧"带你一起踏上重渡沟之旅

由郑州19楼联合汇爱幼 稚园推出的亲子活动"爸爸, 走吧"。两天一夜的旅行,将 是河南省目前最具活力的十 大热点景区之一。在这两天 一夜的活动当中,爸爸带宝贝 游历重渡沟的山水美景的同

时,还有一些任务需要完成 哦。要亲自动手为宝贝做晚 饭,体会一下平日妈妈的辛 带我们踏上重渡沟之旅。重 苦。宝贝和爸爸也要单独完 渡沟位于洛阳市栾川县境内, 成神秘任务。亲们,心动不如 行动,报名只剩最后2天,只 要宝贝喜欢旅行,我们就让他 (她)玩到尽兴。并且全程由 汇爱幼稚园老师指导、点评。

### ■网友分享

### 热爱运动的爸爸带宝贝来参加考验啦

孩子出生一直到上学我 们相处的时间很多,但是真正 的出远门,单独带孩子的到没 有。我想参加这次活动会是 个不小的考验。

每次开玩笑问女儿爸爸 和妈妈谁最好的时候,她总是 回答爸爸妈妈都好。不管什 么问题,都是爸爸妈妈并列。 不过到了真正不高兴的时候 还是妈妈重要,最先想到的还 是妈妈,可能在孩子心里,还 是和妈妈更亲近一些,交流的 更多一些,我也努力加强和孩 子的沟通和交流。

报名参加这次活动不仅 是对宝宝的锻炼也是对爸爸 的锻炼。也希望在这次活动 中,得到一些和宝宝如何交流 的建议。 rock930 文/图

### ■汇爱老师出招

### 汇爱老师教你成为一个好爸爸

针对网友"rock930"的希 望,汇爱幼稚园的西西老师提 出建议:如何和孩子进行交 流,是现在很多年轻的爸爸遇 到的问题。不要摆出家长的 样子来命令他。要让他从小 就能与父母对等交流,这样在 以后成长过程中遇到的问题,

你都能陪他一起轻松越过。

汇爱幼稚园采用的混龄 教学模式,也是为了解决孩子 沟通的问题。要让他们与不 同年龄的孩子相处,使孩子从 小能够解读他人的心理及需 求,成年之后便可水到渠成地 融入人群之中。

### 爸爸陪你一起出游

#### ■我要参加

#### 【参加方式】

登录郑州 19楼(zz.19lou.com) 亲子乐园,找到活动报名帖,

### 【报名时间】

11月11日~21日

### 【活动对象】

孩子年龄在3~6岁(自带爸爸) 【出游名额】 报名后按要求发帖分享就可 根据评选规则选出5组风格 不同的家庭

### 【全程指导、点评】

汇爱幼稚园

想参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名

刷刷小房子 快来参加吧

## 11月亲子生日会 宝贝看你的

### 天才宝贝陪你做游戏、角色扮演乐趣不断

孩儿爸孩儿妈们,有木有想过给宝贝找几个同月出生的小伙伴,一起过一次有意义的生 日。郑州19楼联合全球幼教领导品牌——天才宝贝为当月生日的宝贝举办了专场聚会, 11月出生的小朋友赶紧来报名吧。 郑州晚报记者 张媛

### 做游戏吃蛋糕开party 真开心

日会来啦。郑州19楼联合天 才宝贝幼教中心将为当月生 口的宝贝举办专场聚会。生 带领下做创意玩具拼插会、袋 Party会所大联欢上小主人与

孩儿爸孩儿妈们,11月生 小客人装扮会所、准备食物, 体验角色扮演及待客礼仪 等。老师还准备生日蛋糕,和 当月过生日的小朋友一起庆 日会上,小朋友们会在老师的 祝一番。快来为当月过生日 的宝贝留下一段美好的回忆 鼠蹦蹦跳、欢乐传话机,还有 吧。活动正在火热征集当中, DIY 生日帽等好玩的活动。 心动不如行动哦,登录郑州19 楼(zz.19lou.com)报名参加吧。

### ■我要参加

【活动时间】 11月30日下午2点半 【参与对象】

2岁~5岁的宝宝家庭

【参与方式】

登录郑州 19 楼 zz.19lou.com 才宝贝幼教中心

首页点击进入"亲子生日会" 报名帖,按要求发帖分享即可 【活动地点】

郑州市中州大道与郑汴路交 叉口西北角凯德广场4楼天

10月生日会现场做游戏

想参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名

### 婚纱试拍

### 晒结婚愿望 免费拍婚纱照

准新娘们,你们还在担心拍出 来的婚纱照不是自己喜欢的吗? 郑州19楼免费婚纱试拍第9期报 名啦,活动全程免费,专门为亲们 邀请了古摄影婚纱团队,为您设计 最美新娘造型,打造免费试妆试纱 试拍活动。只要报名就有机会,多 种风格任你选择,本次征集12对 准新人,不要错过哦!

### ■我要参加

### 【免费体验内容】

试妆、试纱、试拍 1.1套衣服1个造型 2.免费赠送6张精修底片 3.36寸绢丝挂轴一幅

### 【报名方式】

请点击"我要参加",按照提示填写 资料,并以【我要去古摄影免费试 拍】+自拟题目发帖分享即可。

【征集人数】12对准新人 【试拍时间】12月7日 【试拍地址】古摄影婚纱摄影

想参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名

### 装修日记

沪上名家装饰

### 说说装修那些事 精美奖品等你来拿

亲,郑州19楼及沪上名家装 饰邀请你来写装修日记啦! 写日 记,给爱家留一份纪念,您的分享 可以帮助更多人装扮自己的家。 同时,还有装修达人帮您解决装修 中遇到的难题,替您把好设计、施 工、预算等每一关。

本次装修日记大赛共分为8 个分享环节,开帖即送电影票,任 选3个环节有机会获奖。赶快来 参加吧!

### ■我要参加

### 【参与方式】

提供。

登录郑州19楼(zz.19lou.com)装修 大本营版块,点击"我要报名",按 照要求分享即可。

【活动时间】11月30日截止 【月度奖】

任选3个环节,月度评选可获得: 价值98元睡眠CD一张。 任选5个环节,月度评选可获得:

价值340元的护颈枕。 本活动奖品由凯丽家居, 慕斯凯奇

想参加请登录郑州 19楼

zz.19lou.com发帖分享